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. S pomocjo Laplaceove transformacije resite enacho
it
/ V(u)cos(t —u)du=Y'()
J

pri pogoju Y(0) = 1.

2. Poigcite tisto resitev diferencialne enache
It
xy +y =10
za katero velja y(0) = 0in ¢'(0) = 1
3. Resite parcialno diferencialno enacho
Ugy =z
4. Poigdite ekstremalo funkcionala
b
Iyl = / (12 + ™ = 2y sin x)da
[
3. Golikina je verjetnost, da bomo iz posode, v kateri je 50 listko

osteviléenih s §tevili od 1 do 50, na slepo potegnili listek, na kateres
je stevilo, deljivo vsa] z enim od stevil 2 in 27 7



